

Партийная жизнь

Выше уровень партийно-политической работы

Партийная организация треста «Сталинскпромстрой» является одной из крупнейших в нашем городе. Коммунисты занимают авангардную роль на производстве. Они являются каменщиками, штукатурками, механизаторами, возглавляют бригады, участки, управления, отделы треста, выполняют важнейшие задания Советского правительства, Коммунистической партии.

Производственная программа треста из года в год увеличивается. Центральный Комитет нашей партии считает, что производственные успехи коллектива того или иного предприятия зависят от состояния партийно-организационной и партийно-политической работы.

Недавно коммунисты треста, обсуждая отчетный доклад парткома треста, подробно говорили о нерешенных вопросах, о серьезных недостатках, имеющихся в работе парткома. Они приводили в своих выступлениях примеры и факты, свидетельствующие о том, что трест неудовлетворительно использует средства, выделенные на жилищное и культурно-бытовое строительство.

Секретарь строительного управления № 3 тов. Васильев говорил о том, что вопрос о неудовлетворительной работе управления обсуждался неоднократно. Партком в своих решениях фиксировал отдельные факты из жизни и работы нашего коллектива, но секретарь парткома т. Бабиков не разобрал глубоко, всесторонне, почему управление не выполняет производственный план.

Заместитель начальника строительного управления № 6 тов. Добруин поднял вопрос о волнующих коллегиях.

— Руководители отделов треста не чувствуют ответственности за работу управления, — сказал он, — 31 июля и 1 августа коллектив управления не работал, так как не был обеспечен цементом и бетоном. Рабочий день на строительных объектах начинается рано. Работников автотранспортной конторы и производственного отдела в это время на месте не было. Поэтому нельзя своевременно, оперативно решить тот или иной вопрос. Организацией работ треста по-настоящему не занимается. Недавно был такой случай. Коллектив участка, возвращающий дом № 2, опередил график на 4 дня. Мы попросили дополнительные материалы, но нам заявили:

Собрание партийного актива

Собрание партийного актива Куйбышевского района обсудило вопрос о методах истекшего учебного года в системе партийного просвещения и залах партийных организаций по комплектованию сети партийного просвещения на новый учебный год.

Партийные собрания

В цехах предприятий, в учреждениях и организациях города прошли открытые партийные собрания, посвященные пятидесятилетию Коммунистической партии Советского Союза. На собраниях присутствовали беспартийные труженицы. С

огромным вниманием они слушали доклады о славной истории Коммунистической партии нашей страны.

В своих выступлениях коммунисты и беспартийные труженицы единодушно

заявили о своей сплоченности вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и готовности отдать все свои силы претворению в жизнь решений XIX съезда Коммунистической партии.

На собраниях коммунисты, беспартийные активисты являлись важнейшей задачей партийных организаций. Однако, как отмечалось на собраниях, массово-политические материалы, но нам заявили:

График цикличности — основа успешной работы проходчиков

Своевременное прохождение подготовительных выработок — важнейшее условие равной, ритмичной работы шахт, неустанного повышения темпов угледобычи. Коллектив проходчиков шахты имени Орджоникидзе прилагает усилия к тому, чтобы из месяца в месяц повышать производительность труда, обеспечивать добывочные участки прочными очистными фронтами.

Большое значение на шахте придается внедрению передовых методов труда. Продвижение основных подготовительных выработок здесь осуществляется по графику цикличности. На графике — цикл в сутки переведены, в частности, бригады, занятые на проходке квершилага № 1 и основного штreta № 8. Руководят ими опытные проходчики тт. Фомченко и Глотов.

Для бригады т. Фомченко, ведущей проходку квершилага сечением 10,2 квадратных метра в сутки, установлен норматив два цикла в сутки, с подшиванием за цикл на 1,2 метра. В бригаде т. Глотова, ведущей проходку основного штreta сечением 8,1 квадратного метра в сутки, установлен норматив — 3 цикла в сутки, с подшиванием за цикл 1,1 метра.

Перевод подготовительных забоев на циклическую организацию труда предстояла большая подготовительная работа. Обе бригады были обеспечены угленогрузочными машинами, горным оборудованием. В их состав вошли лучшие проходчики отдела капитальных работ тт. Вагин, Кузнецов, Лихиних (бригада тов. Фомченко), тт. Кудинов Сергионов, Галактионов (бригада т. Глотова).

С первых же дней работы по графику цикличности проходчики улучшили производственные показатели. В бригаде улучшилась организация труда, полнее

стали использоваться механизмы. Все производственные операции выполняются в строгой последовательности, в определенное время.

Как пример, можно привести организацию труда на проходке квершилага. В первую смену в течение трех с половиной часов производится бурение шпуров. Два часа уходит на взрывание и прорывание забоя. До конца смены остается еще два с половиной часа. Их проходчики используют для погрузки пологий цикл.

Рабочие второй смены заканчивают погрузку породы, на что у них уходит полчаса. Два часа они крепят забой, полчаса делают настилку временной. На этом фактически заканчивается первый цикл. Он был занят за 11 рабочих часов, т. е. почти за полторы смены.

У второй смены остается еще пять часов. Из них три с половиной часа проходчики затрачивают на бурение шпуров, полтора часа — на взрывание и прорывание забоя. Вторая смена на этом кончила свою работу.

Горники третьей смены в соответствии с графиком заканчивают прорывание забоя, погрузку породы (три часа), настилку временной (2 часа), настилку временной (половина часа). До конца смены у них остается еще 2 часа. Они производят проходку канавы. Второй цикл также завершен.

Проходчики не успокаиваются на достигнутом. В августе в честь Дня шахтера бригада тов. Глотова решила пройти 120 погонных метров основного штreta, бригада тов. Фомченко — 80 погонных метров квершилага. Стахановцы полны решимости перевыполнить свои обязательства. Они продолжают совершенствовать опыт применения циклической организации труда в подготовительных забоях.

Четкое выполнение графика циклическости способствует повышению производительности труда. В июле бригада т. Фомченко выполнила задание на 120 процентов. Перевыполнила задание на про-

центов. Перевыполнила задание на про-</